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פרוטוקול 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: חברים, בוקר טוב, ברוכים הבאים, אנחנו 

פותחים את בחירות ההסתדרות שנת 2022. נעבור, לא 

כולם עוד הגיעו אבל הפעם התחלנו בעשר דקות 

איחור, נשתדל פעם הבאה להתחיל ממש בזמן, מי 

שיצטרף מאוחר שיצטרף מתי שיצטרף 

כוכבה קניסטר [חברת ועדה]: אנחנו מתנצלים על האיחור האקדמי. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: עד שלא התחלנו זה לא נחשב איחור, זה 

רק איחור אחרי שאנחנו מתחילים. תכף נעבור ונעשה 

סדר היכרות קצר, נאמר קצרצר, כל אחד יגיד מי הוא 

ומאיפה הוא ואיזה משפט, ואחרי זה נתקדם לפי סדר 

היום. אני רק אגיד שכנראה שרובכם או כולכם מכירים 

את ההסתדרות יותר טוב ממני אבל התעסקתי פחות 

או יותר כל חיי במשפט חוקתי ומנהלי. שמי אורי 

קידר, ממשרד נבו קידר בלום, ועברתי הרבה מערכות 

בחירות בהרבה גופים, חשוב לי להגיד שמבחינת 

ההסתכלות שלי הבחירות בהסתדרות הן בחירות מאוד 

איכותיות. א' הן עצומות בגודלן, אולי עיריית ירושלים 

והכנסת יותר גדולות מהן, אבל מעבר לזה- 

דניאל אזולאי [חבר ועדה]: הפריימריז ביש עתיד כנראה יותר גדול. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: מעבר לזה, אף תושב ראשון לציון לא 

יכול להחליף את העיר שלו בגלל הבחירות וגם העירייה 

לא נפגעת כתוצאה מהבחירות. לעומת זאת ההסתדרות 

שהיא גוף ייצוגי שהתפקיד שלו זה לייצג עובדים 

ולהנהיג אותם, המשקל שיש לתדמית הציבורית של 

ההסתדרות הוא דרמטי ולכן הבחירות בהסתדרות אם 
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הן יהיו מבולגנות או מכוערות או נמוכות או אלימות, 

דברים שאנחנו רגילים אליהם מבחירות במקומות 

אחרים, ההסתדרות תיפגע ואני חושב שלכל מי שיושב 

בחדר הזה יש עניין שזה לא יקרה, אז אני חושב 

שהתפקיד של כולנו זה לשמור על זה שההסתדרות 

תצא מחוזקת מהבחירות ולא מוחלשת מהן. מעבר לזה, 

כל תהליך דמוקרטי הוא תהליך מבורך וחשוב שינוהל 

מסודר באופן שוויוני מעל הכל והוגן ובשביל זה אנחנו 

פה. חוץ מזה, אני לא יודע אם הדפי קשר האלה 

עוברים בין כולם אבל מספר הטלפון שלי למי שרוצה 

לרשום אותו זה 0548185880, אתם לא חייבים לזכור, 

יש אותו בקבוצה הכל בסדר. אתם כולכם מוזמנים 

להתקשר אליי, לשלוח לי הודעות, הכל בסדר, אין פה 

שום דיסטנס. בסדר, אז ברשותכם בואו נתחיל סבב 

כאמור קצר, שלא נאמר קצרצר, אז בבקשה יפתח. 

יפתח הלינג [יועמ"ש]: אני יפתח הלינג, אני סגן היועץ המשפטי 

להסתדרות. 

חיים זהבי [חבר ועדה]: אני חיים זהבי אני מייצג את סיעת מרץ 

בהסתדרות. 

אריק נדב [חבר ועדה]: אריק נדב, מייצג את סיעת כולנו. 

רם פרדס [חבר ועדה]: רם פרדס, צדק חברתי. 

עומר לובטון [חבר ועדה]: עומר לובטון, מסיעת צדק חברתי. 

גיל אייזנשטיין קנה [חברת ועדה]: גיל אייזנשטיין קנה מצדק חברתי. 

אשר בלעיש [חבר ועדה]: אשר בלעיש, סיעת ש"ס.  

דניאל אזולאי [חבר ועדה]: דני אזולאי, צדק חברתי. 

חיה דהאן [חברת ועדה]: חיה דהאן, סיעת ש"ס. 



 

 

  14.11.2021 ועדת בחירות                                               

 

עמוד 6 מתוך 19 
נוצר על ידי  

6ק

 

 

כוכבה קניסטר [חברת ועדה]: עוגנים, כוכבה קניסטר, עוגן. אני כבר לא 

יודעת, אני יודעת דבר אחד אני שייכת להסתדרות בכל 

רמ"ח איברי, באשר היא ואנחנו פה כמשפחה אחת, 

נציגות, לא נציגות, אנחנו צריכים לצאת מתוך הנחה 

ואמונה שאנחנו מבצעים את תפקידנו על הצד הטוב 

בלי קרבות, מלחמות, בלי ורבליות מיותרת, וכל מי 

שזוכה יבורך ויבושם לו ושיהיה לו טוב. 

בועז כבל [חבר ועדה]: בועז כבל, בית חברתי. 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: איתמר אביטן, בית חברתי. 

צביקה מנשקו [חבר ועדה]: צביקה מנשקו, סיעת עוגן. 

שלמה אביטן [חבר ועדה]: שלמה אביטן, עוגן. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: נחום אסד, מנכ"ל ועדת הבחירות. 

ארמונד בן דוד [חבר ועדה]: ארמונד, סיעת אופק. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: חברים, בסדר אז נתקדם, הדבר הכי חשוב 

שיש לנו היום לעשות זה אישור הטפסים. כולם קיבלו 

מראש נוסח של טפסים אחרי- 

גיל אייזנשטיין קנה [חברת ועדה]: לא מראש. 

כוכבה קניסטר [חברת ועדה]: כן קיבלנו מראש. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: שניה אני עונה עוד דקה אחת 

ברשותכם. קיבלתי הודעה מעומר היום בבוקר, לא 

קיבלתי את הטפסים במייל כפי שכתבת בוואטסאפ. 

אמרתי לו, תבדוק שוב פעם את המייל, הדבר הראשון 

שעשיתי זה בדיקה של חברי ועדה, וראיתי שכל חברי 

הועדה מופיעים בתוך המיילים, משום מה לא יודע למה 

לא הגיע אליכם החומר, שלחתי את החומר ובלי שום 

קשר ששלחתי גם כתבתי שאנחנו ניתן לכם את זה 
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מודפס, אין פה שום דבר מיוחד זה דברים טכניים. 

אבל, גם ביקשתי מעומר ואני בהזדמנות זו מבקש מכל 

חברי הועדה, לאורך כל השנים, גם בבינה, גם בוועדת 

בחירות, אני שולח את החומר במייל, דקה אחרי זה אני 

שולח הודעת סמס או וואטסאפ. במקרה שלכם אז 

פתחתי אני אצלי בטלפון לשי וואטסאפ שיהיה לכולם 

יותר נגיש, יותר זמין. אתם מקבלים וואטסאפ, רואים 

במייל שלא קיבלתם את ההודעה ולא קיבלתם חומר או 

משהו, באותו רגע, יום למחרת, תגידו לי 'לא קיבלתי', 

אבדוק, יכול להיות תקלה במחשב, אצלכם, אצלנו, 

בתיבת דואר, עדכנו אותי, תקבלו את הכל במקום 

באותו רגע, לא תהיה בעיה אבל אל תישארו עם זה עד 

לרגע האחרון כמו שקרה היום. אבל החומר הגיע ולא 

רק שהוא הגיע, זה גם מונח לכם פה על השולחן. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: בוא נדבר רגע על הטפסים ברשותכם. אני 

לא יודע כמה מכם עברו על חוקת הבחירות, במיוחד 

שהיא השתנתה, מכירים, בגדול אם יש הערות לטפסים 

אז אתם כמובן מוזמנים להגיד אותם, אנחנו נעבור 

טופס טופס ברשותכם, אני לא אקריא אותם אני פשוט- 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: אני רוצה להגיד משהו ברשותך, טוב 

תקשיבו, לגבי כל סוגי הטפסים, כל סוגי הטפסים 

שנמצאים כאן זה אותם טפסים שכולנו השתמשנו בהם 

במערכות בחירות האחרונות, השינויים שנעשו 

בטפסים האלה זה סעיפי חוקה שהשתנו ותוקנו, חודדו 

נושאים שלא היו ברורים ובפעם הקודמת נשאלו 

שאלות, כל הטפסים שנמצאים פה אפילו פושטו ברמה 



 

 

  14.11.2021 ועדת בחירות                                               

 

עמוד 8 מתוך 19 
נוצר על ידי  

8ק

 

 

של ההבנה והקלילות, תראו את זה בטופס של ערעור 

אישי וטופס של ערעור סיעתי, תראו שהטופס נעשה 

עוד הרבה יותר ידידותי וקל יותר, על מנת שנוכל 

לטפל בזה בצורה קלה. וגם כל מי שמתעסק עם 

הטפסים יוכל לעבוד איתם בצורה מאוד מאוד קלה 

ופשוטה. לקובץ הזה שנמצא אצלכם עכשיו צירפנו את 

כל סוגי הקבצים אפילו לרמה שמקבלים הודעה, אפילו 

איזה סוג של פרוטוקול יהיה כתוב בין אלה שמקבלים 

את ההודעה. אם זה בהגשת רשימות, ואם זה 

בערעורים ואם זה בהודעה בדבר הכוונה להתמודד, 

תראו שגם הפרוטוקולים הפנימיים שהם טכניים 

לחלוטין, שהם משהו שבדרך כלל היינו עושים אותם 

בכתב יד תוך כדי אותה פעולה שמתבצעת, גם הם 

נמצאים פה ובכדי שהכל יהיה מולכם, שקוף הכי שיכול 

להיות בעולם, אין שינוי אחרי זה, אחרי זה זה רק 

למלא את הרובריקות החסרות ברמת שם, מסמך, מה 

התקבל ומה לא התקבל, ובזה תם ונשלם, עכשיו אפשר 

לעבור על כל הטפסים. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: אני חושב, יאיר, אם תפתחו את העמוד 

האחרון בחוברת של החוקה, יש פה את לוחות הזמנים, 

ככה קצת לסדר את העניינים. הטופס הראשון הודעה 

בדבר הכוונה להגיש רשימות מועמדים, פה בעצם 

פותחים את התהליך. כל סיעה צריכה להגיש, אם היא 

מתכוונת להתמודד- 

שלמה אביטן [חבר ועדה]: רשימה חדשה. 
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אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: זה נכון, זה מטעם רשימה חדשה, יש כזה 

גם לזה. הטופס הבא זה הטופס של ערבות בנקאית. 

עוד פעם, אם יש הערות, אני פשוט רוצה לעבור על 

הטפסים כדי שאם יש למישהו הערות על הטופס אז- 

שלמה אביטן [חבר ועדה]: רק רשימות חדשות, בינתיים כל הרצף הראשוני 

הוא לגבי רשימה חדשה שרוצה ומעוניינת להתמודד 

לבחירות, זה הכל. 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: אני לא יכול להגיד אם יש לנו הערות או לא. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: לא עברתם על זה קודם? 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: לא, לא קיבלתי, אז אין לי יכולת להגיד לך. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: תקשיבו החומר נמצא אצלכם. 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: דבר אחד אני אגיד, נחום בטוח לא עושים 

דווקא, אופוזיציה קואליציה, בטוח לא- 

גיל אייזנשטיין קנה [חברת ועדה]: אולי הוא לא התרגל עדיין. 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: הכל בסדר, בטעות כנראה, נעבור את זה. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: חבר'ה, לא קרה שום דבר, הכל בסדר, 

בואו נעבור עכשיו על הטפסים, יש למישהו הערה? 

שיכתוב את ההערה וישלח את ההערה במייל, אפשר 

לקבוע יום יומיים אם יש למישהו מה להגיד, שיגיד אין 

שום בעיה. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: אם עדיין לא עברתם על הטפסים אז אין 

טעם שעכשיו נעבור ונקבל הערות, אני חשבתי שתרכזו 

את ההערות להיום, אז פשוט תעבירו את ההערות אבל 

בואו נקבע שמעבירים את ההערות בזריזות, 48 שעות 

זה מספיק. 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: אין בעיה. 
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אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: אני רק אגיד שעברנו על הדברים, הלשכה 

המשפטית עברה על הדברים, לא אמור להיות כאן, אין 

פה איזה עיזים בתוך הדבר הזה. 

חיים זהבי [חבר ועדה]: אפשר לשלוח את זה במייל. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: זה נשלח במייל, זה נשלח מבעוד מועד. 

אני מניח שכולכם מכותבים על אותו מייל שאני 

קיבלתי ושם זה היה, אבל אין בעיה נעשה את זה- 

דניאל אזולאי [חבר ועדה]: במייל שקיבלנו, הגיע מסמך אחד וזה הכתב 

מינוי, זה המייל שקיבלתי מנחום. 

עומר לובטון [חבר ועדה]: אני גם- 

כוכבה קניסטר [חברת ועדה]: אני יכולה להגיד לך שלי נתקענו בדף הזה, 

ולאחר מכן בירור, נחום שלח והתיבה שלי הייתה קטנה 

מלהכיל את כל הכמות הזאת של הדפים. אי לכך, 

התייצבנו פה וביקשנו את הניירת. 

[מדברים ביחד] 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: יכול להיות שזה באמת נחסם כמו שהיא 

אומרת, אם זו כמות גדולה של ,PDF נחום, אולי שווה 

לעשות כונן אחד משותף לנו ואנחנו נוכל להוריד את 

הטפסים, שלא יקרה המצב הזה. כי יכול להיות שזה 

נתקע לנו, יכול להיות שגם אני לא יכולתי לקבל את 

זה. 

גיל אייזנשטיין קנה [חברת ועדה]: מה הגודל של הקובץ? 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: אם זה מלא PDF והכל. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: זה מלא, תכף עוברים עליהם, בואו 

נעבור עליהם אחרי שנראה אותם. 

גיל אייזנשטיין קנה [חברת ועדה]: לא, נראה לי- 
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כוכבה קניסטר [חברת ועדה]: לא, שלא יידמה לך דמיון פורה. תהיי יציבה, 

כי זה רק מתחיל.  

אני גם לא קיבלתי ונחום הדפיס לי.   דובר: 

גיל אייזנשטיין קנה [חברת ועדה]: תני להתלהב, למה? 

כוכבה קניסטר [חברת ועדה]: לא, אל תתלהבי. זה סתם מיותר. זה 

התלהבות סתמית.  

גיל אייזנשטיין קנה [חברת ועדה]: תני להתלהב, מה יש? קצת אנרגיות 

חיוביות, מה קרה? למה לא?  

[מדברים ביחד] 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: חברים אני מציע שנעשה ככה, אנחנו 

נעביר, תסתכלו רגע, נעשה איזו הפסקה חמש דקות, 

תסתכלו על הטפסים, בהנחה שאין הערות אנחנו נאשר 

עכשיו את הטפסים, אם יהיו הערות משמעותיות על 

הטפסים אתם תעבירו אותם עד יום רביעי ובמידת 

הצורך נחזור ונאשר אותם שוב בסבב טלפוני או משהו 

כזה. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: דרך אגב אנחנו יכולים גם לעשות 

ישיבות ZOOM אם זה דברים טכניים. 

עומר לובטון [חבר ועדה]: אבל אז לא נהנה מהכיבוד העשיר. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: אני אשלח לך את זה, ישיבה אחרי זה 

אני מכפיל את הכמות. 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: חבל על הזמן, בשביל מה עכשיו זמן, חבל 

לשרוף פה את הזמן, אני גם צריך את היועץ המשפטי 

שלנו לעבור על זה, שיגיד לך יש הערות אין הערות. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: אז אנחנו אם ככה נאשר טנטטיבית 

עכשיו, לא בטוח שיהיו הערות. 
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איתמר אביטן [חבר ועדה]: נכון. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: כי בסוף מדובר בטפסים, כן, לא המציאו 

פה את הגלגל. אז בואו נאשר עכשיו טנטטיבית את 

הטפסים, במידה ויהיו הערות מהותיות נחזור לעשות 

סבב על השינויים בזום. 

כוכבה קניסטר [חברת ועדה]: מצוין. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: אז בואו נקבע זמן יום. 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: עד יום רביעי בשעה 12, מי שלא העביר הערות 

- זאת אומרת סיעתו אין לה הערות. מי שהעביר יעביר, 

ואז צריך לעשות- 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: חבר'ה, אז רגע בואו נעשה ככה כדי 

שאנחנו נדע שאנחנו לא נופלים בין הכיסאות לגבי, 

קיבלנו הודעה לא קיבלנו הודעה. יש לכם את המייל 

שלי, נכון לכולם יש את המייל שלי? תעבירו בבקשה 

אם יש למישהו הערה למייל שלי. נרכז את הכל, נעביר 

ליושב ראש הוועדה, נקבל החלטה, נעלה אתכם לשיחה 

ונגמור גם את הסוגייה הזאתי למרות שאני מאמין שלא 

יהיה כלום כי הכל פה מושלם.  

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: חברים, רק שניה.  

[מדברים ביחד] 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: הועדה מאשרת טנטטיבית את טפסי 

הבחירות. עד יום רביעי בשעה 12 בצהריים יוכלו 

להעיר הערות על הטפסים, ככל שיש הערות מהותיות, 

למייל של נחום. במידה ויהיו הערות שצריך לדון בהן 

אנחנו נעלה ישיבת זום ביום חמישי או ביום ראשון 

שלאחר מכן ונאשר גם את השינויים האלה. 
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נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: אם יתקבלו. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: בוודאי, ככל שיתקבלו. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: בואו רגע נגיד מה יש פה בתוך 

הטפסים. בואו נעבור עליהם ככותרות, כי זה חשוב. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: אז כאמור מההתחלה, יש הודעה בדבר 

הכוונה להגיש רשימות מועמדים של רשימה חדשה 

וערבות בנקאית, יש פרוטוקול קבלת הודעה, כל פעם 

שתוגש הודעה כזו יהיה פרוטוקול מסודר, יש אישור 

קבלת הודעה שתקבל רשימת המועמדים החדשה על 

קבלת ההודעה, יש אישור קבלת הודעת ביטול כוונה 

להגיש רשימת מועמדים. 

כוכבה קניסטר [חברת ועדה]: סליחה על השאלה, בערבות הבנקאית זה לא 

סיעות קיימות? 

שלמה אביטן [חבר ועדה]: לא, לא סיעות קיימות, רק סיעות חדשות. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: אחרי זה תעברו על ההצהרת רשימה 

חדשה לפי החוקה, יש הודעת בא כוח בדבר הגשת 

רשימות מועמדים, אתם יודעים שלכל רשימה יש בא 

כוח, יש פרטי רשימות חדשות, פשוט שיהיה לנו את 

הנתונים, רשימת המועמדים, טופס שצריך למלא אותם 

כמובן עם כל הפרטים, אחרי זה הסכמת המועמד 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: רק תשימו לב יש רשימת מועמדים 

מועמדות מוגשמת מטעם רשימה חדשה, יש הבדל 

עצום בין רשימות של סיעות קיימות לרשימות חדשות, 

לכן יש לו טופס משלו. 
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אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: אני ממליץ בחום לקרוא את חוקת 

הבחירות לחברי ועדת הבחירות, מכוח זה אנחנו חיים 

ולכן חשוב שתכירו את זה. 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: רגע על איזה, איפה אנחנו מדברים על לא 

רשימה, אה מוגש מטעם רשימה חדשה, הכל זה חדש 

אוקיי. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: תכף, לאט, לאט נגיע לכולם, סבלנות 

רגע. 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: הכל פה זה חדש בינתיים, אוקיי. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: יש פה הסכמת מועמד להיכלל ברשימה 

החדשה, כנ"ל ועידת נעמ"ת, כנ"ל מליאת מועצת 

המרחב ומליאת מועצת המרחב של נעמ"ת. אחרי זה יש 

לנו את רשימות התומכים, מי שמגיש רשימה חדשה יש 

לו הרבה עבודה. מועמדות לתפקיד יושב ראש 

ההסתדרות רשימה חדשה, מועמדות לתפקיד יושב ראש 

ההסתדרות מטעם סיעה, שמות התומכים. 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: פה זה כבר לא חדש, מהרגע שיש מועמדות 

לפיזור ההסתדרות נכון? 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: כן, אבל לפני כן יש עמוד של סיעה 

חדשה כי שם יש את תנאיה. בכדי להגיש מועמדות 

לתפקידי יושב ראש ההסתדרות, אתה צריך הודעה 

בדבר כוונה להתמודד, אתה צריך לתת לו רשימה של 

תומכים של 5000 תומכים וליד זה אתה גם חייב לתת 

רשימה מינימום לוועידת ההסתדרות שכאשר התומכים 

שתומכים ביושב ראש ההסתדרות על פי החוקה, 

יכולים להיות גם אותם תומכים שתומכים בוועידה 
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בלבד. כי לנעמ"ת זה נשים בנפרד, ומועצת מרחב זה 

שייכות לפי שטח גאוגרפי ומקום מגורים. לכן, אתה 

תראה שיש שם חלופות שונות. סיעות קיימות לא 

צריכות להביא רשימת תומכים, הן מגישות רשימת 

מועמדים, אתה תראה את הטופס שלהם, שונה 

מרשימה חדשה. 

רם פרדס [חבר ועדה]: לערבויות בנקאיות צריך לתת בנפרד להיצע לראש 

ההסתדרות מאשר היצע לרשימה? 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: לא, לא, ערבות אחת- 

רם פרדס [חבר ועדה]: למה בטפסים יש גם טופס הגשת מועמדות לתפקיד 

יו"ר ההסתדרות- 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: לוקחים את אותה הערבות, אתה לא 

יכול להתמודד ליושב ראש ההסתדרות בלי שאתה 

מתמודד לוועידה, מינימום. 

רם פרדס [חבר ועדה]: למה צריך להיות על הטופס מועמדות לתפקיד יו"ר 

ההסתדרות סימון האם נתת ערבות בנקאית או מזומן 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: כי אנחנו מסמנים- 

רם פרדס [חבר ועדה]: זה אומר שאתה לא יכול להתמודד לראשות 

ההסתדרות אם לא התמודדת לראשות- 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: המועד, להגשת רשימת מועמדים 

והמועד לרשימת יושב ראש ההסתדרות, יושב ראש 

ההסתדרות לפני. אבל לפני כן יש הודעה בדבר הכוונה. 

והודעה בדבר הכוונה להתמודד, אתה שם את הערבות 

שם ואז מסמנים 'הוגשה הערבות', הכל בסדר, אין 

טענה, הכל טוב. זה לא שאתה נותן פעמיים ערבות, 

אתה לא נותן פעמיים ערבות. 
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רם פרדס [חבר ועדה]: טוב. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: יש תומכים, רשימת התומכים שצריך 

למלא לרשימה חדשה, למועמד זאת אומרת לתפקיד 

יושב ראש ההסתדרות החדשה. 

אריק נדב [חבר ועדה]: כמה תומכים? 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: 5,000? הלאה, הסכמת מועמד לתפקיד, 

טופס אישור קבלת מועמדות לתפקיד של יושב ראש, 

פרוטוקול קבלת מועמדות לתפקיד. אחרי זה יש פנקס 

הבוחרים. אתם מכירים את העניין הזה? מי נכלל 

בפנקס הבוחרים, ערעורים, החלטות, זה משהו שהוא 

בסמכות הועדה. אז יש טופס ערער אישי על אי הכללה 

בפנקס הבוחרים או על אי זכאות להיבחר. אחרי זה יש 

הצהרת סודיות והתחייבות למי שמקבל את ספר 

הבוחרים, ספר הבוחרים הוא כמובן סודי ויש פה מידע 

פרטי, וצריך להתחייב לא לעשות שימוש במידע הזה. 

כוכבה קניסטר [חברת ועדה]: מצנעת הפרט. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: כן, חוק הגנת הפרטיות מחייב את 

ההצהרות האלה. הלאה, רשימת המועמדים מטעם 

הסיעה, טופס ערער של חבר בוועדת הבחירות, לכם 

תהיה זכות לכל חבר לערער על הכללה או אי הכללה 

בפנקס הבוחרים ועל אי זכאות להיבחר. יש פה טופס 

ערר. תשימו לב, זה מן טופס כזה, יש עליו חמישה 

מקומות אבל אתם יכולים להגיש כמובן על 5,000 

כאלה, אין שום בעיה. זהו, פחות או יותר אלו 

הטפסים, לא הרבה טפסים, לא מסובכים, אני שוב 



 

 

  14.11.2021 ועדת בחירות                                               

 

עמוד 17 מתוך 19 
נוצר על ידי  

17ק

 

 

חוזר ומפציר בכם לקרוא אפילו יותר מפעם אחת את 

חוקת הבחירות שהשתנתה והיא חשובה. 

חיים זהבי [חבר ועדה]: אני מבין שוועדת הבחירות היא גם ועדת בחירות 

של נעמ"ת. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: כן, יש להם נציגות היא לא הגיעה לפה 

היום, לא יודע למה 

חיים זהבי [חבר ועדה]: וערכאה על החלטת ועדת בחירות? 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: מופיע לך בחוקה כן 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: בגדול כן. על רוב ההחלטות, ממש כדאי 

לקרוא את החוקה כי היא השתנתה. 

אריק נדב [חבר ועדה]: בגדול החוקה, אין הרבה, היא קצרה החוקה. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: אבל ממנה אנחנו חיים אז כדאי להכיר 

אותה. ובמיוחד שהיא השתנתה, היום שינויים בחוקה. 

חברים, למרות שבאנו כולנו במיוחד אין סיבה בשביל 

זה שנשב הרבה זמן ביחד. אין לנו שונות, כתוב שונות 

אבל אין לנו הרבה שונות. 

חיים זהבי [חבר ועדה]: אני רוצה במסגרת שונות להתייחס. 

איתמר אביטן [חבר ועדה]: אני לא מבין איפה הברכות. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: הברכות הן בהתחלה. 

[מדברים ביחד] 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: אני אגיד ככה, אצלנו במשרד כשיש 

ישיבות משרד, אז קודם כל פותחים בדבר תורה, אני 

מאוד קטן בתורה אבל אם יש מישהו שרוצה אני חושב 

שזה ראוי. 

חיים זהבי [חבר ועדה]: 3-4 משפטים בפרשת השבוע. 
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חיה דהאן [חברת ועדה]: אני אשמח להגיד משהו קצר, באמת קצר. אנחנו 

בפרשת השבוע בפרשת 'ויצא'. בקיצור בפרשה יש את 

הרעיון של סולם יעקב. כל דבר אנחנו לוקחים למסר 

שיכול לשמש אותנו בחיים, אז סולם יעקב יש בו כמה 

מוטיבים שהם טובים לנו לחיים בכלל. א' יש את חלום 

יעקב, הרעיון של חלום זה לתת לנו איזה חזון, כל אדם 

צריך שיהיה לו חלום, חזון משהו שהוא שואף אליו. 

הרעיון של הסולם זה חיבור בין שמיים לארץ, בין 

הפרקטיקה לרוח, ויש את הרעיון של יעקב, 'ויוותר 

יעקב לבדו', אז בהרבה צמתים בחיים אנחנו נותרים 

לבדנו ונדרשים לקבל שם החלטות, זה נכון לנו להיות 

לבד ולקבל החלטות לבד כי יש מושג חשוב ביהדות 

שאומר 'אין דבר תלוי אלא בי', יש לנו נטייה להאשים 

את כל הכישלונות שלנו על אחרים, אז באמת לקחת 

אחריות ולהגיד, זה תלוי בי ואני פה כדי לקבל החלטה, 

ובמקום שאין אנשים להשתדל להיות איש. זהו זה 

בקטנה. 

חיים זהבי [חבר ועדה]: אני מבקש לברך את העובדה שאנחנו פעם ראשונה 

מקיימים בחירות אלקטרוניות להסתדרות. אני אומר 

לכם כמי שעוסק בענייני בחירות באופן שוטף בחברות 

גדולות וחברות ממשלתיות, ועברנו לבחירות ואנחנו 

מקיימים במרבית החברות בחירות אלקטרוניות. זה 

ממש, ניכנס אמנם מאוחר לעידן האלקטרוני אבל 

לעשות את הדבר הכי נכון שאפשר לעשות. ראיתי 

כחבר ועדת בחירות הקודמת את ההשמצות, את 

הכותרות בעיתונות, קלפיות נוסעות, לא נוסעות, כל 
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הדברים האלה ייעלמו, גם נפשט את הנייר, פחות 

ניירת, פחות קלפיות, ואני מברך על היוזמה וכל 

הכבוד. 

בועז כבל [חבר ועדה]: עושים את כל המרץ. 

שלמה אביטן [חבר ועדה]: טוב אני- 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: ביקשו ממך שתברך אבל- 

[אורטל דקל הצטרפה לישיבה] 

אורטל דקל [חברת ועדה]: אני מנעמ"ת, נעים מאוד, אורטל דקל. 

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: תודה רבה, אני מבקש לישיבה הבאה, 

סליחה לגברת מנעמ"ת שהגיעה רק עכשיו, אנחנו כבר 

מסיימים אני מצטער, בפעם הבאה אנחנו נתחיל ב- 

10:00, הפעם התחלנו ב10:10, או ב- 10:00, לא משנה, 

באיזו שעה שנקבע. אני מבקש לפעם הבאה, ככל 

שמישהו מעוניין להעלות נושאים על סדר היום אנא 

להעביר אליי או לנחום מבעוד מועד, באופן כזה שנוכל 

להיערך לזה ולהעלות את הנושאים על סדר היום, רק 

למען הסדר ספק. אי אפשר להעלות נושאים על סדר 

היום מתוך הישיבה, זה לא עובד ככה כי אז אנחנו 

כולנו לא נצא מפה לעולם. זה הרעה החולה מספר אחת 

בישיבות מהסוג הזה, ולכן כל מי שרוצה להעלות 

איזשהו נושא שיעלה מראש, פשוט מאוד, יודיע כמה 

זמן מראש, שבוע, שבועיים ונוכל להיערך כמו שצריך. 

מעבר לזה תודה רבה ושיהיה בהצלחה לכולם. 

נחום אסד [מנכ"ל ועדת הבחירות]: רגע, רגע, מעמידים להצבעה את כל זה 

בהתאם לסיכום שאמרת. שאם יש למישהו הערה 
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אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: אתה צודק נחום, אני רגיל לדירקטוריונים 

שאם אף אחד לא התנגד, אנחנו מעלים להצבעה באופן 

מפורש. מי בעד הסיכום שהיה לגבי הטפסים? פה אחד.  

אורי קידר [יו"ר ועדת הבחירות]: תודה רבה. 

 

 ***

 

 

 


